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MANDATO DE 2017-2021

ATA N°1212020

ATA APROVADA EM MINUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERTÃ

Aos oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte pelas 14,00 horas, no

Concelho da Sertã, por videoconferência reuniu a Câmara Municipal de Sertã, sob a

presidência do Senhor José Farinha Nunes, Presidente da Câmara e com a presença dos

Senhores Vereadores:

Carlos Alberto de Miranda

Rogério António Farinha Fernandes

Cláudia Sofia Farinha André

Rui Jorge Gaspar Antunes

Jorge Manuel Marques Coluna

Mário Barata Simões

A reunião foi secretariada por Maria de Lurdes Silva Teixeira Sequeira, Técnica Superior.----

Declarada aberta a reunião pelo Senhor Presidente, foram tomadas as seguintes

deliberações

Aprovação de ata em minuta

De acordo com o disposto no n° 3 do artigo 57.° da Lei n° 75/2013, de 12 de

setembro, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a presente ata em

minuta a fim de produzir efeitos imediatos.

O Senhor Presidente fez a leitura da Ordem do Dia (art.° 53 da Lei n° 75/2013, de 12

de setembro) desta reunião Ordinária:

1 - Ata da reunião anterior - para aprovação.

2 - Período de “Antes da Ordem do Dia”.

2.1 - Informações do Senhor Presidente da Câmara Municipal.

2.2 - Apreciação de assuntos de interesse para o Município.

3- Período de “A Ordem do Dia”.

3.1-Proposta de emissão de autorização prévia para assunção de compromissos

plurianuais - Aquisição de serviços de segurança no trabalho - 2020-2022 - Proc.°

2020I300.10.005!23 - para aprovação;

3.2-Proposta de atribuição de apoio financeiro na área de

deficiêncialincapacidade no âmbito do Regulamento para Atribuiç~n2J~ Apoios a

Agregados Familiares com dificuldades Socioeconómicas .602/5 —

ATA N° 12 de 08-06-2020



MUNICÍPIO DE SERTÃ
CÂMARA MUNICIPAL

para aprovação;

3.3.- Proposta de Atribuição de Apoios no Âmbito do Regulamento a Agregados

Familiares com Dificuldades Socioeconómicas - Apoio Municipal Habitacional - Proc.°

20201650.20.30111 - para aprovação;

3.4.- Proposta de Atribuição de Apoios no Âmbito do Regulamento a Agregados

Familiares com Dificuldades Socioeconómicas - Apoio Municipal Habitacional - Proc.°

2020/650.20.30113 - para aprovação;

3.5.- Proposta de atribuição de subsídio à Irmandade da Santa Casa da

Misericórdia da Sertã - Atividades de Tempos Livres - Proc.° 2020/850.10.003.01/7 -

para aprovação;

1 - Ata da reunião anterior - para aprovação.

Foi presente á Câmara a ata da reunião realizada em 25-05-2020 já do conhecimento de

todos os membros do executivo. — ——-- —--- —

Submetida á votação pelo Senhor Presidente, foi a mesma aprovada por unanimidade e

assinada nos termos da lei. — — — — —

2- Período de “Antes da Ordem do Dia”.

2.1 - Informações do Senhor Presidente da Câmara Municipal.

O Senhor Presidente da Câmara deu conhecimento:

- Das obras realizadas pelos vários setores dos Serviços Externos do Município - Divisão de

Obras Municipais (Anexo 1).

- Comemoração do Feriado Municipal - 24 de junho de 2020, no corrente ano resume-se: -

Ao habitual Hastear da Bandeira pela Banda Filarmónica União Sertaginense no edifício dos

Passos do Concelho pelas 09:00h. Deposição de uma coroa de flores junto à estátua de

Nuno Álvares Pereira em Cernache do Bonjardim, pelas 10:00h. Às 11:00h decorrerá a

intervenção do Presidente da Câmara via on-line, nas plataformas digitais do Município, à

semelhança do que aconteceu nas Comemorações do 25 de Abril. Pelas 21:30h terá lugar o

concerto “Contemporânea Tradição” com Miguel Calhaz, transmissão em direto via youtube

a partir do Clube da Sertã. Salientou que todas as ações decorrerão cumprindo as normas

recomendadas da Direção-Geral de Saúde, no que respeita ao distanciamento social e

etiqueta respiratória (Anexo 2).

- Concelho da Sertã tem praias com “Galardão Qualidade de Ouro 2020” — A Praia Fluvial

da Ribeira Grande, na Sertã, e a Praia Fluvial do Troviscal (Anexo 3).

Rota da Estrada Nacional 2 (EN2) tem um novo sítio na lnternet. Será possível

encontrar informações sobre: gastronomia, património, natureza, aIojaj~aD... produtos

locais, serviços, turismo, campismo, caravanismo relativameptei~ a EN2
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atravessa. A Sertã é um desses municípios. Haverá uma agenda dos eventos que

decorrerão nos municípios abrangidos por esta via. Salientou que o Concelho da Sertã tem

grandes potencialidades turísticas, o sítio incluí uma lista apreciável de património local

entre eles o Seminário das Missões em Cernache do Bonjardim, a Igreja Matriz da Sertã, o

Vale do Cabril em Pedrogão Pequeno, oferta hoteleira e de restauração do concelho e por
uma relação de diversos serviços, nomeadamente, saúde, segurança, oficinas, postos de

abastecimento, entre outros.

- Programa de Estágios Profissionais na Administração Local — PEPAL- 6.~ Edição

Candidatura aberta no município da Sertã — uma vaga na área de Engenharia ou

Arquitetura.

2.2 - Apreciação de assuntos de interesse para o Município.

Solicitou intervenção o Senhor Vereador Jorge Coluna que demonstrou

contentamento com a Certificação do Maranho. Questionou o Senhor Presidente sobre o

desenvolvimento do processo de certificação do Bucho, dos Cartuchos de Cernache do
Bonjardim, dos coscoréis e das Bonecas de Palhais?

- Como se encontram os procedimentos de recrutamento de pessoal do Concurso de

Reserva aberto em 2019 para assistentes técnicos e assistentes operacionais?

- Por que motivo ainda não começaram as obras no Pavilhão da Sertã?

- Projeto de Arquitetura e Especialidades da Casa de Espetáculos — Casa da Cultura, no

valor 50,000,00€ disponível no Base.gov, questionou se a quantia avultada diz respeito

apenas ao projeto?

- Alargamento da Escola de Santo António, no valor 1 9300,00€, diz respeito a quê?

- Dada a falta de recursos humanos nos serviços externos — obras públicas, questionou se

está prevista a abertura de concursos?

O Senhor Presidente salientou a Certificação do Maranho sendo um processo que se

arrastava há vários anos, sendo justo o resultado agora obtido. O Município da Sertã na

última década investiu muito em termos de divulgação do produto de qualidade que é o

Maranho. Em relação aos outros produtos, que foram lançados inicialmente — Maranho,

Bucho e Cartuchos — os quais têm que ser lançados individualmente. Considera que a

seguir será desencadeado o processo dos Cartuchos e posteriormente o Bucho.

- Relativamente aos concursos estão em vias de conclusão.

- As obras no pavilhão desportivo vão começar brevemente.

- A requalificação da Casa da Cultura é uma prioridade, ou se requalifica gu tem que se

fechar, após vistoria do Ministério da Cultura foram essas as idas. Sobre o

ATA N° 12 de 08-06-2020
3



MUNICÍPIO DE SERTÃ
CÂMARA MUNICIPAL

projeto, foi o possível. São projetos caros dadas as especialidades exigidas para a

requalificação em causa.

- A Escola de Santo António foi alvo de requalificação.

- Oportunamente será aberto Concurso para pessoal externo - obras.

O Senhor Vereador Carlos Miranda fica satisfeito com o “Galardão Qualidade Ouro”

atribuído às praias do concelho, no entanto considera lamentável que não haja uma praia na

Sertã com Bandeira Azul. A qualidade Ouro é um galardão atribuído pela Quercus que

depende apenas da qualidade da água, não havendo qualquer intervenção por parte do

município. No caso da Bandeira Azul implica outras condições, outras atitudes que o

município devia ter providenciado. Considera uma pena, dado que concelhos vizinhos têm

Bandeira Azul, sendo este o galardão mais reconhecido pelos portugueses e não só.

- A Certificação do Maranho é uma boa noticia para a Sertã, que pode ser utilizada de forma

proveitosa por todos os agentes económicos ligados a setor. Dadas as circunstâncias,

considera que seria útil a implementação de um incentivo municipal para estimular a criação

de caprinos na Sertã. Considera que o maranho da Sertã deveria ser feito com carne de

animais criados na Sertã e animais devidamente certificados. Sugere que o município tem

que “apostar” também na criação de caprinos e na sua respetiva certificação.

- Questionou como se encontra o processo, se já foi tomada alguma medida pelo município

para a Criação do Gabinete de apoio às empresas e aos empresários do concelho da Sertã

do setor do comércio, sugerido em Reunião de Câmara anterior no âmbito da COVID-19?

Salientou que o respetivo gabinete poderá ter outras competências, e desenvolver outras

áreas, junto dos empresários, como por exemplo: ajudar a promover as empresas do

concelho e nomeadamente atrair investidores para o mesmo.

- Ainda no âmbito da COVID-19 seria importante que se pudesse tomar algumas medidas

de apoio ao setor do comércio, dadas as atuais circunstâncias restritivas, em que o

comércio, os cafés, bares e restaurantes se encontram condicionados na sua ação, em

termos de espaço físico, dadas as orientações da DGS. Seria muito importante que esses

empresários pudessem criar esplanadas. Considera que o município para além de apoiar,

devia incentivar a sua criação. Tem conhecimento que alguns empresários apresentaram

pedido para a criação de esplanadas no município, e ainda não obtiveram qualquer resposta

há semanas. Por outro lado, está o município a exigir pagamentos por novas esplanadas.

Compreende que os técnicos estão a aplicar a lei/normas previstas nos Regulamentos

Municipais, no entanto considera que no momento atual, e excecion~l~nte, se devem

suspender esses pagamentos, agilizar e facilitar procedii is célere, se
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houver necessidade de se alterar Regulamentos que se alterem para que os técnicos

possam agir em conformidade.

- Sobre o Plano Integrado de Transformação Territorial para os Concelhos de Sertã, Vila de

Rei, Mação, Proença-a-Nova e Oleiros. O governo em 2019 criou uma equipa para criar o

Projeto-piloto de intervenção na paisagem nestes concelhos no sentido de promover a

defesa contra incêndios, mas também de fazer alguma ativação socioeconómica destes

territórios. Criando alguma atividade agrícola nas aldeias, diversificar a produção florestal.

Os presidentes envolvidos entregaram entretanto os projetos.

Questiona qual é resumidamente o Projeto-piloto dentro deste Plano Integrado de

transformação Territorial da Sertã? Em que área do Concelho vai ser aplicado? Quem e que

se pode candidatar aos apoios? E de que forma se podem candidatar? Dada a extrema

importância deste projeto que tem uma vigência para 20 anos, com apoios do estado é
importante que todos os proprietários tenham conhecimento do mesmo, assim como o

executivo camarário.

O Senhor Presidente informou que relativamente às Praias fluviais o galardão

atribuído é importante, o município fica satisfeito, mas continuamos a trabalhar para a

obtenção da Bandeira Azul para as praias do concelho, o que não depende só do concelho

da Sertã, depende de outros territórios e entidades envolvidas.

- Sobre o maranho e falando de incentivos, com o COVID-19 o Município tem custos na

ordem 600,000,00€, referentes aos meses de abril, maio e junho, é receita que não entra

por incentivos dados aos munícipes. O Município fez ensaios para verificar como ficam as

contas da Câmara. Queremos as contas equilibradas e em termos de atribuição de

subsídios daremos o máximo possível.

- Esclareceu que só depois de sair a legislação e verificar o que não foi envolvido, a Câmara

Municipal estará disponível para colaborar. Lembrou que recentemente passou pela

Reunião de Câmara a atribuição de subsídio à Acripinhal para apoiar os produtores de

animais do concelho, ou seja, a Câmara Municipal indiretamente está a apoiar os

produtores/empresários do concelho nesta área, através dos serviços prestados

(preenchimento de declarações/processos) pela Acripinhal.

- Relativamente às esplanadas está previsto o alargamento para cumprir as distâncias,

salientou que da parte da Câmara não vai haver problemas, nem existir pagamento dado

tratar-se de uma situação anormal e excecional.

- Informou que recentemente ocorreu na Sertã uma reunião com a Secretaria de Estado e

com o ICNF — Instituto da Conservação da Natureza e das Flor , m prestados

alguns esclarecimentos e clarificadas algumas dúvidas, O ieto inicial p a a ertã já teve
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alterações e adaptações. Disponibilizou-se para fazer o envio do projeto aos membros do

executivo na fase em que está, que eventualmente ainda pode vír a ter alterações. Sugeriu

que os Senhores Vereadores poderão enviar sugestões e propostas para complementar e

melhorar o projeto. No entanto aguarda-se o aviso de abertura da candidatura e as

condições/requisitos do mesmo. Salientou que já tiveram a perceção que não será tão

inovador como o projeto-piloto da Sertã previa.

Solicitou intervenção a Senhora Vereadora Cláudia André lembrou o mencionado na

Reunião de Câmara anterior sobre o “Programa de Transformação da Paisagem” salientou

que este programa não diz respeito a um só projeto. Não deve abarcar duas ou três

entidades apenas, mas sim deve ter a envolvência de todos os proprietários. Em sua

opinião, a Câmara Municipal terá que ir mais além das reuniões entre paredes. Considera

que uma fase é a conceção do Projeto-piloto pelos técnicos, que meritamente foi efetuado, e

feito chegar ao governo. Deixou a crítica ao facto de a 21 de maio reuniu o Conselho de

Ministros, onde foram aprovados oito diplomas de apoio à Floresta e ao “Programa de

Transformação da Paisagem” mas que até à presente data ainda não foram publicados.

Está confiante que o que foi apresentado corresponderá ao que vai ser publicado em Diário

da República. Salientou a necessidade de alargar o conhecimento a todos os proprietários

florestais.

O Senhor Presidente frisou o que tinha referido na última Reunião de Câmara. Todos

serão informados em devida altura dos diplomas legais logo que publicados. Importa

esclarecer, que o “Programa de Transformação da Floresta” é um diploma onde se insere o

Projeto-piloto que está em execução e os restantes oito diplomas são programas distintos, e

estes sim, dizem respeitos a todos os proprietários e são para vigência de 20 anos.

O Senhor Vereador Carlos Miranda solicitou intervenção frisando que o Projeto-piloto é de

extrema importância, porque será através deste que poderá influenciar os proprietários nas

restantes medidas. Colocou ainda a seguinte questão: por que razão é o SerQ a coordenar

este Projeto-piloto e não é o Gabinete Florestal do Município, uma vez que as propostas

iniciais partiram do mesmo e têm o conhecimento no terreno dos proprietários?

O Senhor Presidente esclarece que no momento atual o Gabinete Florestal apenas

tem uma Engenheira Florestal, não é possível dar resposta dentro dos prazos, nem

conseguia organizar este projeto. Dadas as circunstâncias não podemos desperdiçar

oportunidades, todo o trabalho feito é aproveitado, por outro lado, ~eriamos inovar e

acrescentar conhecimento científico, O que pretendemos é que pS)ojetg-piloto tenha

sucesso para ser replicado pelo país inteiro.
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- A Vereadora Cláudia André mencionou ainda a Certificação de Indicação Geográfica do

Maranho da Sertã, lembrou que foi um trabalho desenvolvido ao longo destes anos, pela

Associação de Produtores do Concelho da Sertã (APROSER), criada na altura para

promover e apoiar na certificação dos produtos endógenos deste concelho, promover

formação em várias áreas, apicultura, agricultura, artesanato, entre outras ações.

Questionou porque não foi dada continuidade ao processo de elaboração de cadernos de

especificações para o Bucho Recheado e para os Cartuchinhos de Cernache do Bonjardim

que já tinham sido iniciados? E para os Coscoreis, as Merendas doces e as Bonecas de

Palhais?

Onde se encontra atualmente a sede da APROSER e os seus técnicos?

Ainda no âmbito da Certificação do Maranho e dado que no presente ano não vamos ter

“Festival da Gastronomia do Maranho” sugeriu a promoção do maranho centrada no produto

“maranho” e no próprio território “Sertã”, partindo da APROSER e da união dos empresários

associados, criarem formas internas de promoção do produto. Também se pode promover o

maranho através de Outdoors nas autoestradas da mesma forma que se promovia o

“Festival de Gastronomia do Maranho”, anúncios nas salas de cinema, multibancos, nas

televisões, nos programas de rádios, etc, apelando assim à vinda de turistas ao nosso

território, usufruindo das nossas praias fluviais e de outros equipamentos, compensando

assim os nossos empresários da falta da realização do evento anual “Festival de

Gastronomia do Maranho”. Seria extremamente importante encontrar-se um plano

estratégico de comunicação para o país todo de divulgação e promoção do maranho.

- O Senhor Presidente agradeceu as sugestões apresentadas pela Senhora Vereadora

Cláudia André, informando que esse trabalho de divulgação está a ser desenvolvido. Está

previsto a vinda de um canal televisivo à Sertã para falar do maranho durante quatro horas,

a publicidade na Autoestrada também se encontra prevista. Já estamos a trabalhar no

sentido de se poder exportar o maranho. Este foi o primeiro passo. Seguidamente vão

avançar com os Cartuchos de Cernache e seguir-se-á produto a produto.

- Confirmou que a sede da APROSER continua localizada na antiga Escola da Abegoaria,

na Sertã, a qual tem feito um bom trabalho e vai continuar a desenvolver. Reconheceu

também a falta de recursos humanos.

3 - Período de “A Ordem do Dia”.

3.1 - Proposta de emissão de autorização prévia para assunção de

compromissos plurianuais - Aquisição de serviços de segurança lho - 2020-

2022 - Proc.° 20201300.lO.005123 - para aprovação.

Proposta n°78
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Considerando que:

- A aquisição de serviços de segurança no trabalho decorre de imposição legal,

nomeadamente da Lei n.° 3/2014, de 28 de janeiro, do n.° 1 do artigo 281.° da Lei n.°

7/2009, de 12 de fevereiro e da alínea j) do n.° 1 do artigo 4.° da Lei n.° 35/2014, de 20 de

junho, nas suas redações atuais.

- À semelhança de anos anteriores se pretende aderir ao Acordo Quadro da Comunidade

Intermunicipal da Médio Tejo (CIMT),para a aquisição de serviços supra mencionada.

- Versa o n.°1, do artigo 68.°, da Lei n° 2/2020, de 31 de março doravante designado por

LOE2O2O, ao prever que os valores dos contratos de aquisição de serviços a celebrar em

2020, com idêntico objeto de contrato vigente em 2019, não poderão ultrapassar os valores

gastos de 2019, ou o preço unitário que tenha servido de base para os cálculos dos valores

gastosem 2019;

- O n.° 4, do artigo 68 do LOE 2020, introduz um desvio em relação à regra mencionada, ao

referir que em situações prévias e devidamente fundamentadas, pode ser autorizada a

dispensa do cumprimento do disposto no n.° 1 do artigo 68.°, pelo órgão competente para

contratar.

- Neste âmbito, a excecionalidade da aquisição de serviços, surge devido número de

instalações com trabalhadores, conforme inscrito no movimento sete da Informação Interna

n.° 8424, datada de treze de maio de dois mil e vinte.

- A prestação de serviços será plurianual, no valor total previsto de 2.017,20 € com IVA

incluido, sendo a despesa de 504,30 €, para o ano de 2020, de 1.008,60 € para o ano de

2021 ede5O4,30€paraoano2022.

- De acordo com o disposto na alínea c) do n.° 1 do artigo 6.° da Lei n.° 8/2012 de 21 de

fevereiro, a assunção de compromissos plurianuais está sujeita a autorização prévia da

assembleia municipal.

- Na reunião do órgão deliberativo de 21/10/2017, foi delegado no árgão executivo a

assunção de compromissos plurianuais, que abranja os encargos não previstos no PPI que

não excedam o limite de 99.759,58€ em cada um dos anos econômicos seguintes ao da sua

contratação e do prazo de execução de três anos.

- Foi ainda deliberado, que deverá ser prestada informação à Assembleia Municipal nos

termos mencionados.

Propõe-se:

- A emissão de autorização prévia para assunção de compromissos plur,j~anuais, para a

aquisição de serviços acima referidos, conforme delegação de competêr

- A prestação de informação à Assembleia Municipal nos term
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Deliberação: A Câmara Municipal deliberou por unanimidade aprovar:

- A emissão de autorização prévia genérica favorável à assunção de compromissos

plurianuais, conforme delegação de competências, para a prestação de serviço de

segurança no trabalho.

- A prestação de serviços será plurianual, no valor total previsto de 2.017,20 €(dois mil e

dezassete euros e vinte cêntimos) com IVA incluído, sendo a despesa de 504,30

€(quinhentos e quatro euros e trinta cêntimos), para o ano de 2020, de 1.008,60€ (mil e oito

euros e sessenta cêntimos) para o ano de 2021 e despesa de 504,30 € (quinhentos e quatro

euros e trinta cêntimos), para o ano 2022.

- Prestar informação á Assembleia Municipal, nos termos da presente proposta.

3.2- Proposta de atribuição de apoio financeiro na área de

deficiêncialincapacidade no âmbito do Regulamento para Atribuição de Apoios a

Agregados Familiares com dificuldades Socioeconómicas - Proc.° 2020/650.20.602!5 -

para aprovação.

Proposta n°79

Considerando:

- A preocupação da Câmara Municipal face a atual conjuntura e consequente agravamento

da situação socioeconómica dos seus munícipes, em particular nas questões de âmbito

social,

- Que um dos pressupostos da intervenção social é a criação da igualdade de oportunidades

como forma de combater as desigualdades sociais,

- Que a Câmara pretende promover e melhorar a qualidade de vida da população

vulnerável, implementando medidas de prevenção, intervenção e/ou reinserção dos

munícipes que se encontrem nestas condições.

- Desta forma, para prossecução dos objetivos enunciados e do estabelecido nas alíneas f)

e h) do n.° 2 do Art.° 23° e na alínea v) do n°1 do Art.° 33.° da Lei n.° 75/2013 de 12 de

setembro, e dado que, nos termos do artigo 3° do Regulamento para Atribuição de Apoios a

Agregados Familiares com Dificuldades Socioeconómicas, é da competência da Câmara

Municipal da Sertã a atribuição dos apoios previstos no mesmo, de acordo com o artigo 100

dojá referido regulamento.

Propõe-se o seguinte:

- Comparticipação em 50% (113,50 euros) do valor total do orçamento (227,00 euros)

apresentado, relativamente a aquisição de óculos mediante apresentação Ø4latyra/recibo. --

- A aquisição dos referidos óculos contribui para a m~bprie-1í vida da

requerente, Sónia Maria Gomes Ferreira Neto - Castelo (Sertã.

ATA N°12 de 08-06-2020
9



•

MUNICÍPIO DE SERTÃ
CÂMARA MUNICIPAL

Deliberação: A Câmara Municipal deliberou por unanimidade aprovar a comparticipação no

montante de 113,50€ (cento e treze euros e cinquenta cêntimos) para a aquisição de óculos

da requerente, Sónia Maria Gomes Ferreira Neto - Castelo — Sertã, nos termos da presente

proposta. —---- —---- —----

3.3.- Proposta de Atribuição de Apoios no Âmbito do Regulamento a Agregados

Familiares com Dificuldades Socioeconómicas - Apoio Municipal Habitacional - Proc.°

20201650.20.30 111 - para aprovação. — —

Proposta n°80/2020 —

Considerando:— ——- — —— —---—

- A preocupação da Câmara Municipal face a atual conjuntura e consequente agravamento

da situação socioeconómica dos seus munícipes, em particular nas questões de âmbito

social,

- Que um dos pressupostos da intervenção social é a criação da igualdade de oportunidades

como forma de combater as desigualdades sociais,

- Que a Câmara pretende promover e melhorar a qualidade de vida da população

vulnerável, implementando medidas de prevenção, intervenção e/ou reinserção dos

munícipes que se encontrem nestas condições.

Desta forma, para prossecução dos objetivos enunciados e do estabelecido nas alíneas f) e

h) do n.° 2 do Art.° 23° e na alínea v) do n°1 do Art.° 33.° da Lei n.° 75/2013 de 12 de

setembro, e dado que, nos termos do artigo 3° do Regulamento para Atribuição de Apoios a

Agregados Familiares com Dificuldades Socioeconómicas, é da competência da Câmara

Municipal da Sertã a atribuição dos apoios previstos no mesmo, de acordo com o artigo 8°

do já referido regulamento,

Propõe-se o seguinte:

- Fornecimento de materiais necessários à concretização de obras, tendo como limite

máximo 5XSMN (635X5 = 3 000,00€), independentemente do valor total da fatura, à

seguinte requerente: Fernanda da Conceição Nunes da Silva — Cabeçudo.

Deliberação: A Câmara Municipal deliberou por unanimidade aprovar o fornecimento de

materiais para obras, no montante máximo de 3 000,00€ (três mil euros) da requerente

Fernanda da Conceição Nunes da Silva — Cabeçudo, nos termos da presente proposta.--—--

3.4.- Proposta de Atribuição de Apoios no Âmbito do Regulamento a Agregados

Familiares com Dificuldades Socioeconómicas - Apoio Municipal Habit ional - Proc.°

20201650 .20.301/3 - para aprovação.

Proposta n°8112020

Considerando:
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- A preocupação da Câmara Municipal face a atual conjuntura e consequente agravamento

da situação socioeconómica dos seus munícipes, em particular nas questões de âmbito

social,

- Que um dos pressupostos da intervenção social é a criação da igualdade de oportunidades

como forma de combater as desigualdades sociais,

- Que a Câmara pretende promover e melhorar a qualidade de vida da população

vulnerável, implementando medidas de prevenção, intervenção e/ou reinserção dos

munícipes que se encontrem nestas condições.

Desta forma, para prossecução dos objetivos enunciados e do estabelecido nas alíneas f) e

h) do n.° 2 do Art.° 23° e na alínea v) do n°1 do Art.° 33.° da Lei n.° 75/2013 de 12 de

setembro, e dado que, nos termos do artigo 3° do Regulamento para Atribuição de Apoios a

Agregados Familiares com Dificuldades Socioeconómicas, é da competência da Câmara

Municipal da Sertã a atribuição dos apoios previstos no mesmo, de acordo com o artigo 8°

dojá referido regulamento,

Propõe-se o seguinte:

- Fornecimento de materiais necessários à concretização de obras, tendo como limite

máximo 5XSMN (600X5 = 3 000,00€), independentemente do valor total da fatura, à

seguinte requerente: Maria de Nazaré - Várzea dos Cavaleiros

Deliberação: A Câmara Municipal deliberou por unanimidade aprovar o fornecimento de

materiais para obras, no montante máximo de 3 000,00€ (três mil euros) da requerente

Maria de Nazaré - Várzea dos Cavaleiros, nos termos da presente proposta. —

3.5.- Proposta de atribuição de subsídio à Irmandade da Santa Casa da

Misericórdia da Sertã - Atividades de Tempos Livres - Proc.° 20201850.1O.003.0117 -

para aprovação.

Proposta n°82í2020

Considerando que: —

- Solicitou a Irmandade da Santa Casa da Misericórdia da Sertã, contribuinte n° 501422595,

subsidio à Câmara Municipal da Sertã, para a continuidade do A.T.L.

Atendendo a que:

- Se trata de uma instituição sem fins lucrativos;

- A Irmandade da Santa Casa da Misericórdia da Sertã presta serviços relevantes à

comunidade;

- Conforme o descrito verificou-se que nos últimos treze anos (2007 a 2019) o desequilíbrio

citou-se em cerca de 320.00,00€ o que perfaz cerca de 25.000,0~

- A situação descrita não permite à Irmandade da Santa C~a≤(~ Miseri

ATA N°12 de 08-06-2020
11



‘~

efr
MUNICÍPIO DE SERTÃ

CÂMARA MUNICIPAL

sustentabilidade da mesma com o desequilíbrio apresentado.

Considerando que:

- Os Municípios dispõem de atribuições no domínio de Tempos Livres e Desporto, de acordo

com a alínea f) do n.° 2 do ad.° 23.° do Anexo 1 da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro, na

sua redação atual;

- Compete às câmaras municipais apoiar ou comparticipar, pelos meios adequados, no

apoio a atividades, de natureza social, cultural, educativa, desportiva, recreativa, ou outra de

interesse para o Município, incluindo aquelas que contribuam para a promoção da saúde e

prevenção das doenças, ao abrigo da alínea u) do n.° 1 do art.° 33.° do Anexo 1 da Lei n.°

75/2013 de 12 de setembro, na sua redação atual;

-O encargo resultante da presente despesa tem cabimento orçamental.

Propõe-se:

- Atribuição de um subsídio no valor de 25.000,00€ (vinte e cinco mil euros) para apoio à

continuidade do ATL da Irmandade da Santa Casa da Misericórdia da Sertã.

Deliberação: A Câmara Municipal deliberou por maioria, contabilizando 1 (uma) abstenção

e 6 (seis) votos a favor, aprovar a atribuição de um subsídio no valor de 25.000,00€ (vinte e

cinco mil euros) para apoio à continuidade do ATL da Irmandade da Santa Casa da

Misericórdia da Sertã, nos termos da presente proposta.

Encerramento

O Senhor Presidente agradeceu a presença via videoconferência dos Senhores

Vereadores.

E não havendo mais nada a tratar e referindo que todos os documentos apresentados

na presente reunião de Câmara se dão como integralmente transcritos, foi dada por finda a

reunião pelo Senhor Presidente da Câmara, eram cerca de 16,30 horas, da qual, para

constar e devidos efeitos se lavrou a presente ata, que será assinada pelo Senhor

Presidente da Câmara, José Farinha Nunes e ‘ e L.urdes Silva ixeira, que

a secretariei e processei a .
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